RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK AL-AMIN Kalebbong Aloe
Kelompok / Semester B/

Tema/ Sub Tema : Alam Semesta /Benda Langit
Minggu ke 117

Alokasi waktu : 180 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
¢ Membiasaan mengucapkan kalimat takjub melihat ciptaan Tuhan
o Mengajak anak melatih motoric halus melalui kegiatan bereksperimen membuat pelangi di
gelas
e Anak dapat bereksperimen dengan berbagai media yang ada di alam sekitarnya sehingga
anak dapat membanguan pengetahuannya dengan pendekatan santifik
e Mengkomunikasikan hasil pengalaman bermainnya
o Membiaskan untuk menyiapkan hal-hal khusus pada perubahan cuaca dan kondisi alam
o Memberi kesempatan kepada anak didik untuk menunjukkan kemampuan hasil karyanya
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
I.  Kegiatan Awal
e Salam, berdoa
¢ Mengamati gambar Pelangi
o Bercakap-cakap tentang Pelangi Sebagai Ciptaan Tuhan
Il. Kegiatan Inti
e Mengamati alat dan bahan untuk membuat pelangi
e Membuat warna pelangi
¢ Membentuk pelangi di gelas
o Meceritakan proses terjadinya bentuk pelangi didalam gelas
Il. Istirahat
e Cuci tangan sebelum makan
e Berdoa sebelum dan sesudah makan
IV. Kegiatan Penutup
- Menanyakan perasaan selama hari ini
- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini,dan mainan apa yanag
paling disukai
- Memberikan tugas kepada anak untuk dilakukan di rumah yakni mengamati pelangi
dilangit jika muncul kemudian memperhatikan warna apa saja yang ada pada pelangi
tersebut.
- Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan dan menginformasikan kegiatan esok hari
- Berdoa setelah belajar.
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
a. Sikap
e Dapat Mengucapkan kalimat Pujian Terhadap ciptaan Tuhan
¢ Menggunakan kata sopan pada saat bertanya
b. Pengetahuan dan keterampilan
e Dapat mengamati alat dan bahan untuk membuat pelangi
e Dapat membuat warna pelangi
o Dapat membentuk pelangi di gelas
o Dapat meceritakan proses terjadinya bentuk pelangi didalam gelas
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